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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ONLINE Nº 0015/2024 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, 

REALIZADA NO DIA SEIS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (06.06.2024). 

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17h30, presentes 

na Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Conselheiro Antônio Carlos Ferreira dos 

Santos, Conselheiro Lucas Cheim, Conselheiro Mauricio de Pinho Gama, Conselheira 

Rosane Coelho, Conselheiro Ricardo Costa e Conselheiro Marcio Costa. Presentes 

ainda, Secretária Vanessa Placido, TI do CONFE Raquel Murta e o Coordenador 

Técnico do CONFE William Cardozo. 

Faltas justificadas: Conselheiro Ronaldo Gueraldi e Conselheiro Gonçalo Alves. 

 

Pauta da Reunião 

1 - RS – CONRE-4 e Survey Monkey 

2 - Últimos dados da cobrança da MMC 

3 - Saldo da conta do CONFE em 06/2024 

4 - Dívida com o CONRE-3, cópia do Ofício ao BB  

5 - Solicitações do Auditor 

6 - Notícias das negociações com a Spiderware 

7 - Resultado das Eleições do CONRE-2 

8 - Reunião com o Jurídico Dr. Bruno, novos passos na edição de 24 Resoluções 

9 - Ofícios 013/2024 e 014/2024 do CONRE-6 

10 - Jornalista Rosianne Couto de Manaus – CONRE-7 

 

O Presidente Luiz Carlos da Rocha iniciou a sessão saudando aos presentes e às 5h32 

o Conselheiro Márcio avisou que iria atrasar, então o presidente Luiz Carlos achou 

melhor iniciar com o assunto 2 referente a cobrança realizada pela empresa MMC, 

informando que foi enviado para todos os conselheiros o valor da arrecadação total 

do mês de maio, aliás até aquela data e os CONREs que mais arrecadaram foram os 

CONRE-7, CONRE-4 e CONRE-5. O Sr. William falou do saldo das contas e que temos 

em caixa até o momento R$ 954.588,00 e que o nosso caixa bate até o começo do 

ano que vem e isso sem contar a implantação do Sistema da Spiderware e das obras 

que estão previstas na sede.  

http://www.confe.org.br/
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O Presidente perguntou como estava a questão do Banco do Brasil em informar o 

relatório solicitado através de Ofício CONFE referente ao repasse em dobro realizado 

pelo CONRE-3, o Sr. William informou que os ofícios já tinham sido enviados e BB 

estavam realizando o levantamento das informações solicitada e que deveriam 

entregar ainda no mês de junho. 

A Raquel informou que na última reunião com a Spiderware, foi solicitado 

informações sobre o programa utilizado pela contabilidade e o plano de contas para 

o exercício 2024 e o Sr. Aranha da Spiderware informou que a contabilidade aplicada 

não é pública e precisa ser implementada para a aplicação do sistema, atendendo as 

determinações do TCU. 

A eleição extraordinária do CONRE-2 ocorreu com um total de 400 votantes, elegendo 

5 novos integrantes, 3 Conselheiros com mandatos até 2026 e 2 Conselheiros com 

mandados até o final de 2025. A próxima eleição será realizada em dezembro/2024, 

destinada à renovação de 1/3 dos membros Conselheiros para completar o quadro 

de Conselheiros Suplentes.  

Sobre a empresa Survey Monkey, o Conselheiro Marcio explicou que era um software 

que faz pesquisa de satisfação e pesquisa no geral, ele falou que verificaria junto ao 

site valores e achou que seria interessante fazer aplicação de questionário aos 

estatísticos junto aos CONREs, os demais Conselheiros concordaram e acharam uma 

boa ideia. O conselheiro Lucas sugeriu a utilização do Google Forms, por ser uma 

única pesquisa e relativamente simples. O Presidente pediu então para o Lucas ficar 

à frente disso, verificar a questão das perguntas e da feitura do Google formulários. 

Presidente informou da reunião que tivemos com Dr. Bruno, a Secretaria, o 

Presidente Luiz Carlos, de forma online participaram o Conselheiro Antônio Carlos e 

Conselheiro Márcio e o ex-Conselheiro do CONFE Geraldo Magela foi convidado, a 

reunião foi na sede do CONFE às 15h, foi uma reunião muito produtiva de pouco mais 

de 1h, onde o jurídico explicou entre outras coisas o que é, e como se aplica a dívida 

ativa, mostramos para ele as resoluções que ficaram pendente de verificação e o 

encaminhamos, o mesmo falou que vai verificar tais resoluções, e informamos que 

três foram numeradas, porém não foram utilizadas. Solicitamos ajuda jurídica na 

resposta do Ofício 013 e 014 do CONRE-6. 

http://www.confe.org.br/
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Referente ao reembolso ao CONRE-3, o Sr. William já tinha comentado no começo 

da reunião que falou com o Sr. Vander e ele informou que está finalizando a 

verificação para responder ao Ofício do CONFE. 

Último assunto tratado na reunião foi a solicitação do auditor Sr. Fernando Felício, 

que solicitou aos CONREs e ao CONFE a documentação que estava faltando. O 

CONRE-7 novamente não será auditado. Sobre a documentação do CONFE o Sr. 

William solicitou ao contador. Os CONREs aderiram bem a solicitação e estão 

encaminhando os documentos solicitados, o CONFE ficou de entrar em contato com 

Fernando Felício para verificar se falta alguma documentação ou se podemos 

colaborar de alguma forma. 

Para próxima semana, ficou marcado para dia 12 de junho a reunião para falar sobre 

Ciência de Dados, será encaminhado aos Conselheiros uma pasta com todos os e-

mails/ofícios encaminhados ao MEC e as instituições de ensino solicitando 

informações. 

A reunião finalizou às 18h40. 
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